



## Из пещеры на поверхность вышла группа людей

На территории **Бековского района Пензенской области** было создано религиозное объединение, члены которого, следуя учению духовного наставника Кузнецова Петра забаррикадировалась в пещере, вырытой последователями данного религиозного объединения в овраге рядом с населенным пунктом **с. Никольское**. 10 ноября 2007 года **Сердобским межрайонным следственным отделом Следственного комитета** было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного **ч.1 ст.239 УК РФ**, а именно создание религиозного объединения, деятельность которого сопряжена с насилием над гражданами или иным причинением вреда их здоровью, а равно руководство таким объединением.

В ходе расследования было установлено, что под землей в пещере забаррикадировалась и находится группа лиц в количестве 35 человек, в том числе четверо детей.

С людьми, находящимися в пещере, на регулярной основе проводились переговоры, благодаря которым 28 марта 2008 года на поверхность из пещеры вышли 7 женщин. Состояние их здоровья не вызывает опасений. В настоящее время они продолжают наземное затворничество в доме духовного лидера Кузнецова П.И. в селе **Никольское Бековского района Пензенской области**.

01 апреля 2008 года из пещеры вышла на поверхность вторая группа лиц в составе трех мужчин, девяти женщин и двух детей в возрасте восьми и пятнадцати лет, которые в настоящее время находятся в одном из жилых домов указанного населенного пункта.

Согласно имеющейся информации состояние лиц, поднявшихся на поверхность, хорошее. Сотрудниками правоохранительных органов продолжается ведение переговорного процесса с лицами, оставшимися в пещере.

01 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616267>